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Az Országos Adó- és Pénzügyi Hivatal csalás elleni ügyosztálya az elmúlt hetekben ismét
ellenőrizte a Siculitas Egyesületet és a vele együttműködő Sepsireform Egyesület pénzügyi
ügyvitelét. Előbbinek a vezetője Izsák Balázs, a Székely Nemzeti Tanács elnöke, az utóbbinak
pedig Gazda Zoltán, a Sepsiszéki Székely Tanács elnöke. Székelyföld határkivilágítása után,
amelynek mindkét egyesület szervezője volt 2015-ben, hasonló pénzügyi ellenőrzést végzett
ugyanaz a hatósági szerv.

  

      

  

Akkor a Siculitas Egyesületet 10 000 lejes büntetéssel sújtották, amelyet utólag a bíróság
eltörölt. A Siculitas Egyesület ellen lefolytatott első vizsgálat 2013. március 10-ét, a Székely
Szabadság Napját követően zajlott, amikor az ellenőrző szerv a maros megyei Pénzügyőrség
volt.

  

  

Sem akkor, sem most, az elmúlt hetekben a kiterjedt és alapos pénzügyi vizsgálat a két
egyesület ügyvitelében nem talált hibát, amit a kibocsátott jegyzőkönyvek is tanúsítanak. A
Siculitas Egyesületnek két másik ügye is van folyamatban a március tizedikei tüntetésekkel
kapcsolatban. A 2014-es március tizedikei tüntetés alkalmával kirótt csendőrségi büntetéssel
kapcsolatos keresetet érdemi tárgyalás nélkül utasította vissza a bíróság, és a 12 000 lejes
büntetést a Siculitas Egyesület bankszámláján lefoglalták. Ebben a kérdésben az egyesület a
Strasbourgi Emberjogi Bírósághoz fordul. Másodfokon várható a bírósági ítélet a 2016-ban,
ezúttal Izsák Balázsra kirótt 4 000 lejes csendőrségi büntetés ügyében, szintén a Székely
Szabadság Napjával kapcsolatban.
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Ugyanakkor nyolcvan önkéntes nevére állítottak ki büntető jegyzőkönyvet, amelyek mindenikét
a törvényszék érvénytelenített. Mindez arra enged következtetni, hogy Székelyföld
autonómiájáért demokratikus, békés, mindvégig teljes nyíltsággal, a nyilvánosság előtt cselekvő
igyekezetünk immár nem csupán politikai akadályokba ütközik, hanem hatósági úton is el
kívánják lehetetleníteni.

  

  

A büntetések, az évente elrendelt ellenőrzések nem fognak letéríteni a demokratikus,
törvényeknek teljes mértékben megfelelő útról, és a székelység autonómia igényéről sem
mondunk le.

  

  

  

Sajtóközlemény
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